

菊梓喬要珍惜機會追回時間

不和原因

吳若希從實招來

香港文匯報訊（記者李慶全）周柏豪、胡鴻鈞、吳若希及菊梓喬（Hana）等昨日為無綫拍攝賀年特輯，對於Hana獲宣佈得勁歌最受歡迎女歌星一刻，坐於其身旁的吳若希誇張地拍手大笑遭批評，吳若希昨與Hana一起接受訪問作出澄清。吳若希將「不和」原因從實招來，笑指妒忌柏豪靚仔，自己憎恨所有靚仔過自己老公的人，全部都不和！實行拉周柏豪落水。



菊梓喬、周柏豪、吳若希為不和「拆彈」。

na肩膀裝哭，Hana反過來要安慰她一番。

菊梓喬做好本分

談到新一年會否想彼此友好一點？Hana表示跟吳若希一直是好朋友，只是自己太忙又要照顧家人才少見了。提到她被批評未夠班做最受歡迎女歌星，更被拿來與歷屆女歌星作比較？Hana說：「這一定有，我入行4年，是好僥倖，無僥倖無菊梓喬，我好彩不覺意攝到這個位，真的不能跟過往的最受歡迎女歌星比較，我自問知自己是什麼人，我愛音樂會做好本分！」又有指她今次拿到的是勁歌獎？Hana不諱言：「我幾勤力，沒多放假和私人時間，又起步太遲、太慢，我會珍惜機會追回時間。」

妒忌柏豪靚仔一握泥恩仇

之後周柏豪來到，吳若希即拿瓜子給Hana當「剝花生」，然而直指跟柏豪不和全因妒忌他太靚仔，所以憎恨所有靚仔過她老公的人，柏豪亦幫口說：「沒所謂啦，不過覺得恭喜人就被人家話假，不恭喜又話黑面，其實出席頒獎禮都是開開心心，有獎就拿，我們無不和，只是網民對娛樂圈有好多盼望！劇集去到這裡也才好看，在幕前我都經歷過！」笑問會否叫連詩雅加入戰團？柏豪笑說：「連姐未有資格相提並論呀！」另有指他出席勁歌晚的戰衣被嘲似口水盾，柏豪謂：「不似，又沒有棉布，着衫要有新嘗試，不敵試的話不如去做份固定的工作。」最後三人互相握手合照，以行動粉碎互相之間的不和傳言。

吳若希表示當晚大家表演得好精彩，其實她得獎之前已經有話題在講自己坐Hana側邊，笑又衰不笑又衰，但Hana又沒什麼反應。Hana即澄清說：「我太激動，是你feel不到，其實我震到喘不到氣，不是冷靜，是過度興奮和激動，所以腦裡一片空白。」吳若希即自嘲說：「我都過度激動，其實我不是笑任何人，是在笑自己，總之坐一齊就被寫不和，我要向公司申請，以後不跟Hana一齊坐，起碼無圖片話不和，真的很累了，這次真要向老闆反映！早知我就不出席，因為只抱看騷的心態，大佬呀，心入邊諗就當真（指網民），也知道網上有好多聲音，要拿每個年代的最受歡迎女歌星來比較，但不同平台接觸的人和層面也不同，真心的，Hana在我公司的平台受歡迎程度好高，投票率也大幅度拋離，真心值得昇獎她，沒什麼問題。」

若希伏在Hana肩膀裝哭

吳若希又表示未入公司時已認識Hana，覺得她對唱歌很有熱誠，會夢想有自己的舞台，她都未夠膽去做一個演唱會，而對方則有這精神、體力和時間。但身為「一姐」，Hana拿到最受歡迎女歌星，自己一點不開心都沒有？吳若希答謂：「有什麼好不開心，為何呢？我不參加不拿獎都可以，是公司的事才去支持，每個階段想要的也不同，我當自己是打工仔，想開心又搵錢就繼續！」問Hana又可有為吳若希的誇張笑聲而生氣？Hana反問：「怎麼不給人家笑，這太主觀了！」但吳若希就連上載合照也沒Hana？吳若希解釋拍照時Hana行了開去：「我不是要表達不滿菊梓喬，我是不滿周柏豪，其實我們係好不和的，所以刻意沒影他，假的不用拿來講，這真的才要講！」之後她就伏在Ha-

「不和三人組」同場，吳若希、菊梓喬及周柏豪攜手賞和。



星夢歌手拍攝賀年特輯。



吳若希「哭訴」，菊梓喬配合交戲。



D7少年團演出洋溢青春時尚氣息。香港文匯報陝西傳真

香港文匯報訊（記者李陽波 西安報道）全民歌神韓磊深情演繹超炫民族風、哈薩克斯坦歌手迪瑪希「先聲奪人」、新國風歌手霍尊「夢迴大唐」、名嘴汪涵致敬「先」時尚。新年剛過，來自海內外時尚界、演藝界的逾百位明星大咖齊聚古城西安，用一場融通古風、時尚風、現代風的開年大秀，讓西安民眾在穿越千年、感受傳統的時髦，亦充分領略到最新國際時尚潮流。

當晚，第二次來西安的迪瑪希非常興奮，作為時尚大秀最先出場的重量級藝人，迪瑪希用一首《荊棘王冠》完美地詮釋了「先聲奪人」。隨後搭配來自世界各地的36位全球城市小姐暨全球城市形象大使的走秀，以及現場3D全息投影、現代電子音樂、秦始皇兵馬俑「戰陣」凸顯的西安時尚，通過歌聲連接西安、哈薩克斯坦以及全球時尚坐標。

當晚的開幕盛典由內地「名嘴」汪涵擔當主持，在現場氛圍的感染之下，他亦拿出看家本領，用一場精彩的脫口秀，從「先」的讀音到筆畫，演繹西安與時尚的關聯，用一個字講一座城，展現一種精神。

韓磊是內地實力派歌手，被稱為全民歌神，此前他為西安演繹的《送你一個長安》，曾迷倒整座古城，成為西安歷史文化的一大特色。此次再赴西安，韓磊壓軸登場，他與150名群演合作，身穿民族特色服飾的演員手捧鮮花亮相，以56個民族大團結為當晚開幕式盛典畫上一個圓滿的句號。



霍尊用舒緩通靈的歌聲將一幅古典國風畫卷徐徐展開。香港文匯報陝西傳真



迪瑪希用一首《荊棘王冠》完美地詮釋了「先聲奪人」。

迪瑪希

用歌聲連接時尚坐標

香港文匯報訊 周星馳新作《新喜劇之王》，黃金組合——周星馳和張柏芝亦因此戲再度合作，只不過由幕前移向幕後，昔日的「尹天仇」變成導演，誠邀「柳飄飄」柏芝為電影特別聲演，星爺坦言如果要拍《喜劇之王》，張柏芝自然是不二人選。今次星爺與柏芝因工作而重聚，兩人久別重逢，柏芝覺得星爺與自己的預想中很不同，她表示：「佢依然好後生，沒有我想像中做導演好滄桑的樣子。」當被問到為何邀請柏芝為戲中角色配音，星爺笑說：「拍《喜劇之王》啲！如果唔係搵佢，我都唔知可以搵邊個。」

星爺的經典作品多不勝數，今次以新故事內容去拍攝《喜劇之王》，別有一番味道，柏芝覺得這是一個很好的選擇，她解釋：「大多數人都覺得周星馳就是與搞笑掛鉤。人生有幾多個20年，想拍就去拍！」



柏芝大讚星爺有七點老，佢好後生。

李準基拍片約定港迷3月見



李準基做愛心手勢送粉絲。

香港文匯報訊 韓國男星李準基昨日公開一段短片率先向一眾港迷打招呼，為3月港迷造勢。他在片段中表示很掛念香港的粉絲，他承諾會用心準備演出，並呼籲粉絲捧場，和他一同製造歡樂和珍貴的回憶。最後，李準基更使出祕招，以迷人電眼及愛心手勢約定粉絲香港見。

劉卓軒跟女友拍拖 戴祖儀認做電燈膽

香港文匯報訊（記者李慶全）戴祖儀被爆料指她當「小三」，介入同期新人劉卓軒與女友之間，她笑着回應本身跟劉卓軒及其女友均是好友，故大家得啖笑沒介意，她又指他們經常三人行，自己當然是做「電燈膽」。戴祖儀笑言日前跟劉卓軒還談將來他結婚，自己應做伴娘還是穿男裝做伴郎，所以大家是沒可能發展的，因此也不會避忌，之後還約去主題樂園。問會否交個男友避嫌？她苦笑相指她這兩年都感情空白。又提到她被網友爆料即封鎖對方？她解釋應該是對方留下很多粗口留言才會封鎖他。



戴祖儀